

# A sportfejlesztési program szöveges ismertetése

**1. Ismertesse a szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni):**

A Vasas SC a budapesti és a magyar jégkorong utánpótlásának egyik legjelentősebb bázisa. Az alsó korosztályokban folyamatosan növekszik a létszám, ami a megfelelő szakmai munkával és a kiemelkedő létesítmény helyzettel párosulva a felső korosztályokban már eredményekben is mindinkább megmutatkozik. Az elmúlt szezonban junior csapatunk bronzérmet szerzett a magyar bajnokságban, az EBYSL-ben pedig az elődöntőbe jutott. Játékosain rendszeresen tagjai a korosztályos válogatottaknak, többen világbajnokságokon is részt vettek, a szakmai stábbból pedig egyre többen kapnak lehetőséget a korosztályos válogatottak mellett.

A 2018-2019-as szezonban az előző évekhez hasonlóan U8-U20-ig minden korosztályban indítunk csapatot, lesz olyan korosztály, ahol többet is. Évről-évre igyekszünk biztosítani a folyamatos fejlődés lehetőségét játékosaink számára, amihez az elmúlt években az EBEL U18-as és U20-as bajnokságok kiváló lehetőséget nyújtottak. A két felső korosztályunkkal tevéink szerint továbbra is részt fogunk venni az osztrák bázisú bajnokságokban, de emellett mostanra elérkezettnek látjuk az időt arra, hogy több év kihagyás után újra elindítsunk egy felnőtt csapatot az ERSTE Ligában. A felnőtt csapat elindításához minden feltétel adott, rendelkezünk megfelelő létesítménnyel, szakember gárdával, utánpótlásbázissal, valamint anyaegyesületünk maximális támogatásával. Célunk, hogy minél több saját nevelésű fiatal játékosunk számára tudjunk lehetőséget biztosítani a legmagasabb szinten történő sportolásra. Jelen pályázatban a tárgyi eszköz beszerzés keretén belül felszerelés vásárlásra, valamint személyi jellegű ráfordításként a felnőtt csapat vezetőedzőjének juttatásaira szeretnénk támogatást igényelni.

**2. Helyzetelemzés: létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet és a célcsoport jelenlegi helyzetének bemutatása:**

Szerencsés helyzetben vagyunk, hiszen utánpótlás csapataink és a tervezett felnőtt csapatunk számára is az ország egyik legkorszerűbb jégcsarnoka, a Vasas Jégcentrum ad otthont, ahol maximálisan biztosított minden feltétel az ERSTE Liga mérkőzések megrendezéséhez. A csarnok az elmúlt években számos alkalommal adott otthont rangos nemzetközi tornáknak, válogatott mérkőzéseknek és korosztályos világbajnokságoknak. A közönség teljes körű kiszolgálásában segítségünkre van a létesítményben már évek óta működő büfé, pizzéria és kávézó. Sportolónk a két jégpályán kívül sportpályát, metodikai központot, nyújtó szőnyeget és lőpadot is igénybe vehetnek a megfelelő felkészülés érdekében. Rendelkezésre áll a megfelelő számú öltöző, kiszolgáló egység és szociális blokk is. Az elmúlt idény folyamán rendeződött a Vasas Jégcentrum helyzete, ami nemcsak számunkra volt kiemelten fontos, hanem az egész magyar jégkorong sport számára kiemelt jelentőséggel bír.

**3. Építési beruházás/felújítás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósításának ütemezése (amennyiben rendelkezik áthúzóddó, az előző támogatási időszakokra vonatkozóan jóváhagyott sportfejlesztési programmal, abban az esetben mutassa be annak a 2018/2019-es támogatási időszakban megvalósítandó programját és költségeit, valamint annak időbeni ütemezését):**

Nem pályázunk építési beruházásra.

**4. A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve:**

Szeretnénk 3-4 évre előre tervezni és ehhez most már elengedhetetlen az EBEL U18 és U20 tagság mellett felnőtt csapat indítása az ERSTE Ligában.

**5. A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van):**

A Vasas SC tevékenységéről általában elmondható, hogy a Magyar Jégkorong Szövetség stratégiájához minden lehetséges módon alkalmazkodik. Véleményünk szerint a felsőbb korosztályok külföldi bajnokságokban való versenyeztetése, valamint az ERSTE Liga indulás a legfontosabb e tekintetben. A Vasas a célok megvalósítása érdekében stabil finanszírozási és menedzsment háttérrel, fokozott hazai és nemzetközi ismertséget, kiterjedt utánpótlás képzési hálózatokat és a magyar jégkorong sport iránti hosszú távú elkötelezettséget kívánja tovább folytatni. Elvárjuk, hogy minden olyan személy, aki tagja vagy sportolója, főállású, alkalmazottja vagy szerződéses partnere a Sportegyesületnek, teljes mértékben elfogadja az Elnökség által jóváhagyott Etikai és Viselkedési Kódexet.

**6. A sportfejlesztési program pénzügyi és környezeti fenntarthatósága, lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és kockázatok megjelölése:**

Fontosnak tartjuk, hogy a Vasas SC, mint az ország egyik legnagyobb múlttal rendelkező klubja, teljes vállalásességgel áll a jégkorong mögött, és tevékeny részt vállal a felnőtt csapat elindításában. Az egyesületünknel sportoló, mintegy 280 gyermek a magyar, egyben a fővárosi jégkorong utánpótlás egyik legnagyobb bázisát jelenti, számukra mindenképpen ösztönzőleg fog hatni a ERSTE Liga indulás. Az utánpótláskorú gyermekek sportolásra való ösztönzésével egyesületünk is hozzájárul az egészséges életmód minél szélesebb társadalmi elterjesztéséhez, valamint nem elhanyagolható szempont a helyi közösség összetartásában betöltött szerepünk.

A TAO felhasználás rendszere páratlan lehetőséggel ruházta fel a Magyar Jégkorongot, melynek szeretnénk méltósággal megfelelni. A támogatás közvetlen társadalmi hatása, hogy a nálunk dolgozó szakember gárda munkavállalása kiszámítható alapokat kap, anyagi elismerésük és így életkörülményeik javulhatnak. Gazdasági hatásokat tekintve egyúttal az állami adóbevételek is látványosan emelkednek, hiszen még az EKHO szerinti juttatások esetében is a munkatársak nettó juttatáshoz viszonyítva körülbelül 40% adó- és

járlékbecsítés keletkezik.